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Draga braćo i sestre, 
dragi vernici, bogoslovi, đakoni i prezviteri, 
 

nalazimo se u danu koji predstavlja neprocenjivu stvarnost na putu naših verničkih i 
svešteničkih poslanja, danu rođenja Gospodnjeg. I ove, 2016. godine, na putu naših života, svako 
na svoj način, iščekivao je taj predragoceni trenutak kada će, u ozračju Duha Svetoga, osetiti 
višnju radost bez koje čitav kosmos gubi svoj fundamentalni smisao. Sve zvezde nebeske u svojoj 
slavi i lepoti, sva kosmička prostranstva i veličanstvene galaksije, sva čuda koja krije svemir i pred 
kojima su naši umovi kao sićušni pesak, sve je to ništa bez svoga Stvoritelja čiji smo dolazak, 
milošću Njegovom, i ove godine iščekivali. Pa, ako smo i u skromnijim uslovima i životnim 
okolnostima, srećni smo i radosni, jer Gospod je sa nama, a gde je On, tamo je raj. 

 
Draga braćo u službi Jevanđelja, protekom godina Bog je obilno blagoslovio naša 

pastoralna nastojanja i žar, proširivši našu crkvenu zajednicu na nekoliko zemalja. U nepunih pet 
godina stvorena je crkvena zajednica Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Slovenije a moguće i 
Ukrajine. Na budućem saboru biskupa, koji će biti sazvan tokom 2017. godine, crkveno 
zajedništvo ovih nabrojanih zemalja, zbog svoje obimnosti, biće obuhvaćeno u novu crkvenu 
provinciju sv. Kristofora, koja će, uz još jednu, sv. Mihaela, koja će se urediti u Rusiji, zajedno s 
provincijom sv. Metoda činiti zajedništvo triju provincija: sv. Metoda, sv. Kristofora i sv. Mihaela. 
Možemo biti radosni i zahvalni Svetom Duhu zbog najave formiranja crkvene provincije sv. 
Kristofora. Zbog takvih novih okolnosti, naš mitropolit dr Augustin Bačinski, izvršio je 
imenovanje dosadašnjeg biskupa Hrvatske i regije u nadbiskupa, čime će ubuduće poneti naslov 
nadbiskupa crkvene provincije sv. Kristofora. To nas, draga braćo, još više zadužuje na dalje 
služenje Hristu na njivi Gospodnjoj koja je Crkva. Ujedno, na saboru će se izabrati novi Patrijarh, 
te stoga već sada molimo Duha Svetoga da postavi Patrijarha koji će biti najpodesniji za naše 
vreme. 
 

Draga i ljubljena braćo i sestre, draga braćo na putu sveštenstva, svetlo Hristovog rođenja 
neka osveži naše poslanje, našu gorljivost i predanje kako bismo još revnosnije vršili naše svete 
službe, na hvalu slave Božije i spasenje duša. U tom smislu, molimo Gospoda da nam da snage da 
oprostimo svima onima koji su nas u ovoj ili proteklih godina možda povredili, koji su nas ranili, 
molimo da nam Bog da snage da oprostimo kao i da se nama oprosti. Oprostiti onome koji nam 
je naneo veliko zlo moguće je samo pomoću ljubavi Božije, snagom Duha Svetoga. Molimo se za 
sve i oprostimo svima: to je put spasenja, to je hrišćanstvo, to je oslobođenje i poruka Božija koja 
nam se i ovog Božića daje na prihvatanje i čuvanje. I kao što je veliki i silni Bog u Hristu sišao sa 
svetih nebesa u malenu i neuglednu štalicu, tako i mi siđimo u ovaj svet kao produžena ruka 
Božijeg spasenja. 

 
Draga braćo i sestre, Vama, Vašim porodicama i svim ljudima dobre volje, neka je 

blagosloveno rođenje Gospodnje i srećna Nova 2017. godina. 
 
U Rabu, 15. XII 2016. 

 
Sa blagoslovom Božijim, 

+ Leonardo 


